

特別企劃

文/綠色小鎮 林欣儀

胡適國小 第七屆 Energy 教師會

HuShih Elementary School



遴選委員評語：

文件齊全、完善；依人團法規定召開會議並報局核備；確實宣達各項權益、福利資訊；辦理「參觀花博」研習，有益會員身心健康。



胡適國小教師會本著胡適的精神格言：「要怎麼收穫，先那麼栽」的理念服務會員。「情感始終來自於接觸和感受！」胡適國小教師會積極蘊育校園溫馨與和諧的氣氛，處處關懷老師、支持老師、鼓勵老師，讓老師們有「我們都是一家人」的感受，進而願意協助為胡適國小的發展而努力，並且積極加入教師會，讓教師會的意見能受到學校與校長的重視。





「觀念決定作為，和諧促進發展」胡適國小教師會非常重視學校、教師、家長三方面的意見溝通與協調。會長說，與校長建立良好的互動關係，才能讓學校更進步。教師會期許自己作校長的第二雙眼睛，監督並提醒校長校內各項政策、軟硬體等需改進之缺失，並適時反映同仁意見，在和平互助、與校共存共榮的友善基礎上，經過時間與事件的累積，教師會也因此獲得校長的尊重與認同，達到雙贏的局面。

「主動」、「誠懇」、「務實」、「公義」是胡適國小教師會一直追求與堅持的目標。胡適國小教師相信：沒有不能溝通的人，也沒有不能解決的事，只有不能讓人接受的態度和方法。

在學校的決策過程中，教師會不提供解決方案，只協助找出平衡點並為老師發聲，才能保持中立與和諧，並作好校長、老師、家長，三者之間溝通的橋樑。于老師舉例：校長想要逐步建立班書的閱讀題庫，雖然增加老師負擔，但長期來看對教學和學習有幫助，因此教師會支持推展，並監督和注意工作量的平衡及勿造成老師太大的負擔。

「教師會想為大家服務！」于老師這麼說。充滿服務熱忱的一句話，讓人感動！說起來，教師會的經營應該是件辛苦的事，但，滿臉的笑容讓我們感受到的是那最溫暖的服務熱情。于婉鈴老師說：「希望教師會可以作為老師們教學、備課之餘，身心放鬆的單位。」有這樣的體貼的教師會，胡適國小的師生，擁有暖暖的幸福。



胡適國小教師會理事長 陳世名老師(左) & 前理事長 于婉鈴老師(右)